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RESERVE 

LOT DESCRIPTION (£)

1
GUERNSEY - 1782 Entire letter to Nantes. Addressed to Dobree who was a merchant. Routed via St Malo. Rated 6 

sous. With fine 'S. MALO' handstamp (SG cat no,  CF13)
48.00

2
GUERNSEY - 1829  Entire  from Brazil to Priaulx & Co., Guernsey. Carried on the ship 'Dolphin', ~ owned by Priaulx 

& co. Letter delivered privately in Guernsey to avoid ship letter charges. No postal markings
30.00

3

GUERNSEY - 1832 entire to St Malo.  With fine 'GRANDE BRETAGNE / PAR ST MALO' handstamp and '6/' 

handstamp.  With two manuscript marks and a superb 'ST MALO' datestamp . Plus copy of booklet - CHANNEL 

ISLANDS - FRANCE MAIL SERVICES, 1683 - 1939

42.00

4 JERSEY - 1838 Entire to Exter with average Jersey double arc cancel 6.00

5
JERSEY - 1838 Entire from Jersey to Laval, France. Routed via St Malo. With ST MALO transit datrestamp and 'PAYS 

D'OUTREMER ' handstamp. With 5 decime charge mark.
30.00

6
GUERNSEY - 1842 Unusual letter from London to Guernsey. Endorsed 'O.H.M.S.' Written at the Department of 

'Stamps and Taxes ( Part of the UK Government Treasury). With PAID handstamp in red
30.00

7
GUERNSEY - 1844 Cover to London. With QV 1d red Imperf tied with '324' numeral obliterator. Endorsed 'By 

'Private Steamer via Southampton'. With Guernsey double arc datestamp on reverse
30.00

8
JERSEY - 1845 Entire from Jersey to Cognac, France. With 'ILES - C  ST. MALO' double circle datestamp in red. With 

flat topped '3' charge mark in red  (SG cat no. CF42). Plus 10 decimes manuscript charge mark
40.00

9
JERSEY - 1845 Entire in English to Cognac concerning supply of Brandy and wine. Endorsed 10 pence. With Jersey 

1845 datestamp in red . With 'ILES C /ST MALO datestmp and flat top '3' also in red. Cognac arrival cds
28.00

10
JERSEY - 1848 Entire from Jersey to Cognac,. With 'ILES -C GRANVILLE' datestamp in red. Charged 10 decimes On 

album page with detailed write up
38.00

11
JERSEY - 1853 Entire from Jersey to St Malo. With 'ILES-C ST MALO' datestamp in red and St Malo datestamp. 

Postage levied by St Malo Post Office. Endorsed '7' ~ 7 decimes postage due for unpaid letter from Jersey
30.00

12
JERSEY - 1855 Env FRONT only - to St Servan, France. Carried on board ship. Endorsed ' Par La Rose'. With 2 x 2d 

blue stars. Cancelled with '409' obliterators. With 'ILES - C- ST. MALO' datestamp in red & circular 'PD' in black
40.00

13
JERSEY - 1867 Entire letter to GRANVILLE. With 4 x QV 1d reds with Jersey '409' duplex cancels. With 'ILES -C 

GRANVILLE ' d/circle datestamp in red. Fine item
60.00

14

GUERNSEY - 1870 entire to Rennes with four x QV 1d plates cancelled by very fine Guernsey 324 duplex,  code A 

Red circular PD and d/c Angl. Amb Calais B alongside with London transit and Rennes reception on reverse. Contains 

attractive complete invoice for wines dated 7 July 1870. Fine condition.

95.00

15 GUERNSEY - 1872 Mourning env.  with Guernsey duplex, code A. 8.00

16
JERSEY -1873 Cover to Rennes with 3 x QV 1d plates cancelled with Jersey duplexes, code 'C'. With 'ILES -C

ST MALO '  datestamp in red. Black circular 'PD' & Rennes arrival datestamp on reverse
30.00

17
GUERNSEY - 1877 Cover to U.S.A.  With GB  QV 2½d mauve cancelled with fine Guernsey 324 duplex.  With 

Boston PAID arrival datestamp in pink alongside
25.00

18
C.I. - 1888 Cover with QV 2½d stamp cancelled with ST MALO datestamp With faint ANG. B.M. datestamp in red

With Rennes & Finisterre datestamps on reverse"
26.00

19 JERSEY - 1896 Cover from Jersey to Torquay. Fine sq. circle on 1d Lilac and FIVE OAKS cds on reverse 15.00

20
C.I. - 1897 English Newspaper wrapper FRONT . Stamp impression cancelled with 'ST MALO, ILLE ET VILLAINE'

datestamp . With circulr 'ANG B.M. ST MALO' datestamp in black"
30.00

21 JERSEY - 1897 UPU postal stationery card from India to Jersey. With SEA POST OFFICE cancel 12.00

22

JERSEY - 1898 Cover from Jersey to Bordeaux. Carried on BOITE MOBILE SERVICE. With QV ½d & 2d stamps 

cancelled GRANVILLE . With fine ANGL B.M. GRANVILLE datestamp (SG cat no. CF50). Cover is a fine illustrated 

envelope from HOTEL TIVOLI, GRANVILLE. Lovely item

36.00

23 JERSEY - 1898 P/stationery cover from India to Jersey. With Jersey arrival datestamp on reverse 12.00

24
JERSEY - 1900 P/card to France, carried on Gorey - Carteret service. With PAQUEBOT handstamp and  GB QV 1d 

lilac cancelled with Carteret datestamp
30.00

25
GUERNSEY - 1900 P/stationery env from USA to Pollet Street, Guernsey. Uprated with 1ct and 2ct stamps. 

Endorsed 'per S.S. Oceania.' With Guernsey arrival datestamp on reverse
22.00

26
JERSEY - 1901 postcard to Paris with QV 1d lilac cancelled with ST MALO transit datestamp. With circular ANGL. 

B.M. in black (SG  Cat no CF 51a)
30.00

27
JERSEY - 1902 P/card to France. With d/circle  St Malo cancel on KEV11  1d stamp on front of card  Fair ANG BM 

cancel on reverse. With French arrival datestamp
14.00



LOT DESCRIPTION (£)

28 JERSEY - 1904 P/card to Carteret, France.Carried on Gorey - Carteret ship service. Carteret arrival datestamp 8.00

29 GUERNSEY - 1906 P/card postally used. KEVII ½d stamp has Perfin - MCA 8.00

30
JERSEY - 1906 Postcard to France. KEVII stamp cancelled with ST MALO datestamp . With circular ' ANG.B.M. 

SAINT MALO' datestamp alongside.
24.00

31 GUERNSEY - 1908 Postcard from France to Guernsey. With French 10ct stamp cancelled with Guernsey datestamp 40.00

32 JERSEY - 1908 P/card from France to Jersey. With JERSEY/FRANCE movable box datestamp 30.00

33 GUERNSEY - 1909 - P/card from Dinard to Guernsey. Carried on steamer service from Dinard to St Peter Port 6.00

34
GUERNSEY - 1909 -Green Customs Use/ Parcel Post label with 2 x KEVII 4d; 2 x KEVII 9d; KEVII 2/6 & 5/- stamps 

tied with circular Guernsey packet handstamps.  Customs import duty is 9/-. Fine scarce item .
200.00

35
GUERNSEY - 1911 KE V11 Registered postal stationery  envelope from Bournemouth, Southampton transit 

Guernsey s/circle datestamp and VALE ROAD arrival datestamps on reverse
22.00

36 GUERNSEY - 1909 - P/card sent locally with with Guernsey datestamp for Christmas Day - 25th December 3.00

37 GUERNSEY - Early 1900's - 4 Christmas p/cards all with 25th December datestamps. Includes a St Sampsons  cds 12.00

38 JERSEY - Early 1900's~ 2 Christmas greetings p/cards with 25th December datestamps. Includes St. Johns Church cds 6.00

39
JERSEY -Early 1900's ~ 3 Christmas/New Year Greeting p/cards with First Tower, Beaumont and weak St Peters 

datestamps 
5.00

39A
GUERNSEY & JERSEY. Early 1900's 4 Christmas Greetings Postcards all date stamped 23rd or 24th December. 

Includes St. Aubin & St. Martin cds
8.00

40 JERSEY - 1909 P/card sent locally with FIRST TOWER datestamp, code 'C'. 3.00

41 JERSEY - 1914 P/card sent locally with FIVE OAKS  datestamp, code 'C'. 3.00

42 JERSEY - 1913 P/card to London  with GOREY VILLAGE  datestamp, code 'C'. 4.00

43 JERSEY - 1925 P/card to Swanage  with ST AUBIN  datestamp, 3.00

44 JERSEY - 1913 P/card sent locally  with ST OWEN   datestamp, code C 3.00

45 JERSEY - 1926 P/card sent locally  with ST PETERS   datestamp, 3.00

46 JERSEY - 1908 P/card sent locally  with SAMARES  datestamp, code C 3.00

47
JERSEY - 1910 Postcard  to Fontainebleau. With KEVII stamp cancelled with 'CARTERET, MANCHE' datestamp

& PAQUEBOT handstamp on reverse. With French arrival datestamp
24.00

48
JERSEY - 1911 Postcard from France to Rozel Farm, JERSEY. With French 5ct stamp cancelled with JERSEY   

d/circle datestamp. Scarce
36.00

49
JERSEY - 1911 Postcard to France with GB KEVII 1d stamp cancelled CARTERET.  With Carteret arrival datestamp

on reverse and PAQUEBOT handstamp"
25.00

50

JERSEY - 1914 P/card to France. Shows picture of ship S.S. LAURA. With stamp on front cancelled with ST MALO 

datestamp With 'ANG. B.M. ST MALO' datestamp on address side. With detailed write up. Stated that card was 

probably posted in the Boite Mobile on the S.S. Laura

24.00

51 GUERNSEY - 1911 P/card with fine COBO rubber datestamp in violet 10.00

52 GUERNSEY - 1922 P/card - 1d rate - with ST PETER IN THE WOOD datestamp 3.00

53 JERSEY - 1924 Cover with FALDOUET datestamp. Has been re- addressed twice 8.00

54 GUERNSEY - 1929 Cover to Kenilworth with KGV 2d stamp  with ST PETER PORT d/circle datestamp 6.00

55 SARK - 1931 P/card with fine SARK d/circle datestamp 8.00

56
JERSEY. 22nd May 1930 First Flight cover from Jersey to Guernsey. Display cover with ½d & 1d KGVI defs St Helier, 

Jersey d/circle datestamp cancel
7.00

57
GUERNSEY - 1933 Registered cover to Kenilworth. With KGV 1½d & 3d definitives and GUERNSEY datestamp. 

With GUERNSEY registration label and Kenilworth arrival datestamp
10.00

58
JERSEY - 1933 Registered Envelope from USA. Fine Cleveland, Ohio transit cancels. With oval Jersey Registered 

datestamp on reverse. Nice item 
18.00

59
JERSEY - 1937 - Block of 4 KEVIII 2½d stamps with fine STOPFORD ROAD datestamp on album page with detailed 

write up on history of this sub post office
8.00

60 GUERNSEY - 1939 FIRST FLIGHT  cover - Guernsey - Southampton by Guernsey Airways. With various cachets 10.00

61 JERSEY - 1939 First flight cover - Southampton to Jersey with JERSEY AIRWAYS Flight cachet 10.00

62
JERSEY - GUERNSEY - May 1939  First Flight cover. With KGVI 1d & ½d definitives. Jersey d/ circle datestamp 

Addressed to Guernsey Airways Ltd., Guernsey Airport
10.00



LOT DESCRIPTION (£)

63
JERSEY - GUERNSEY - May 1939 Unusual Registered First Flight cover. With light Beresford St. datestamps and 

'JERSEY 2' registration label. With Guernsey arrival datestamp on reverse
15.00

OCCUPATION

64
FELDPOST - 1943 Lettercard from German soldier to his wife in Berlin. Fine Feldpost datestamp . From Feldpost no. 

24200. Typed letter With sealing label at top
30.00

65 FELDPOST - JERSEY - JULY 1943 Military cover from Feldpost Nr. 26194C addressed to Germany 20.00

66 FELDPOST - Apr 1944 cover from Stuttgart to German soldier at Feldpost number 36804 20.00

67
FELDPOST - 1941 cover from Bonn to a German soldier at Feldpost  No. 34655. Cover has been used twice . First 

time locally within  Bonn. 2nd time  re-used with large sealing label from Bonn to Guernsey
20.00

68 JERSEY - 2 Ration books - Food ration book & Footwear Ration book. Both 1942 - 43 4.00

69 JERSEY - 3 Ministry of Food Ration books - 1945/46; 1947/48  and 1948/49 4.00

70 GUERNSEY - 1939 AIR RAID PRECAUTIONS - Warrant card for a warden. Seldom seen 3.00

71
GUERNEY - July 1940 - Uprated KGVI postal stationery env from England. Addressed to Guernsey but returned to 

sender . With cachet -' NO SERVICE/ RETURN TO SENDER'
60.00

72
GUERNEY- August 1940 Postcard showing German Band marching along the esplanade. Published by Guernsey Press 

Co. Fine unused
15.00

73 GUERNSEY - Photographic p/card showing bomb damage on the St Peter Port quay. Published by N. Grut. Unused 10.00

74
GUERNSEY - Dec 1940 Centenary Bisect on cover. Guernsey machine cancel Addressed to C.H. Toms, Press Office, 

Smith Street
10.00

75 GUERNSEY - 24 Feb 1941 Centenary bisect used on p/card with Guernsey machine cancel 12.00

76 GUERNSEY - 1940 - 2d Centenary on cover with ST MARTINS d/circle datestamp for 27 December 15.00

77
GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 from 5th printing - (Blue banknote paper) u/mint. Some tone spots on 

top perfs.
20.00

78
GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 from 8th printing - (Olive green) One stamp mounted; others u/mint. 

Slight stain at bottom of selvedge
40.00

79 GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 from 12th printing - (Guernsey Press Co. ) Large margin,  fine u/mint 18.00

80
GUERNSEY - ½d Arms - Imprint block of 4 from 13th printing - (Guernsey Press Co. ) Small  margin, u/mint Tone 

spot on one perf.
18.00

81 GUERNSEY - ½d Arms - Corner marginal block of 4 with sheet number. Olive green shade.  Fine u/mint 25.00

82

GUERNSEY - ½d Arms - u/mint imprint block of 6 from 12th printing ~ Guernsey Press Co. Has VARIETY - 

Misplaced vertical rouletting which goes through the margin and the centre of 2 stamps. So 2 stamps appear imperf 

on the left side. Block has a diagonal crease through one of the correct stamps. A most unusual variety. Small tone 

spot on back

30.00

83 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 4 from 11th printing - fine u/mint 18.00

84 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 4 from 12th printing  - (Guernsey Press Co.,)  fine u/mint 20.00

85 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 4 from 13th printing  - (PRESS TYP)    fine u/mint 18.00

86 GUERNSEY - 1d Arms - Imprint block of 4 from 15th printing  - (" Press ")  fine u/mint 18.00

87 GUERNSEY - ½d and 1d Arms on blue banknote paper. Fine, u/mint 10.00

88 GUERNSEY - 1d Arms - Complete sheet of 60 stamps with "PRESS"  Imprint. Low reserve 50.00

89 GUERNSEY - 2½d Arms - Imprint block of 4 from 4th printing  - (" Press ") fine u/mint 18.00

90
GUERNSEY - Feb 1941 - cover with Centenary bisect, 1d Arms & GB KGVI ½d definitive with Guernsey double 

circle datestamps for 22 February. Appears commercial
45.00

91 GUERNSEY - 1941 Guernsey Evening press newspaper wrapper with 1d Arms stamp addressed to Jersey 6.00

92
GUERNSEY - 1941 -Cover used twice. First time to the States Essential Comodities Committee with 2 x 1d Arms. 

Underpaid - With ½d surcharge. Second usage - with 1d Arms to St Martins. Nice commercial item
13.00

93 GUERNSEY - 1941 Cover with 2 x ½d Arms. Guernsey cds, Addressed to Woolworth & Co , St Peter Port 3.00

94 GUERNSEY - March 1945 cover sent at 1d rate. With Guernsey d/circle datestamp 5.00

95 GUERNSEY - June 1944 Commercial cover from Income Tax Office with 2½d Arms stamp 5.00

96
GUERNSEY - 12 April 1944  Registered cover with 2½d Arms; 2 x ½d Arms and 2 x1d Arms  with fine COBO 

datestamps and COBO registration label. Nice item
18.00

97
JERSEY - 1941 Mourning cover with part 1d PAID meter Mark (N8) from Company of Funeral Directors. Low 

reserve
6.00

98
JERSEY - June 1943 cover addressed to E. Blampied , St Brelades. With 2 x 1d Arms plus ½d KGVI definitive. With 

Jersey machine cancel
20.00



LOT DESCRIPTION (£)

99 JERSEY - Jan 1942  ½d KGVI postal stationery env uprated with ½d Arms with Jersey datestamp 4.00

100
JERSEY - Jan 1942 cover with ½d Arms plus Jersey ½d N8 red meter cancel to make up correct 1d rate. Seldom 

seen
12.00

101

JERSEY - 8 April 1941 scarce registered cover with 4 x 1d Arms stamps plus scarce Jersey 1½d N8 meter cancel in 

red to make up 5½d registered letter rate . The '1' of 1½d slightly obscued by vertical registration line. However 

very few examples of this Jersey meter marking  recorded

60.00

102 JERSEY - Apr 1941 cover with corner marginal block of 4 x 1d Arms with sheet number in margin. Jersey cds 8.00

103 JERSEY - 1942 Cover with 2 x ½d Arms with fine ST AUBINS d/circle datestamps 6.00

104
JERSEY ARMS  - 2 unused postcards celebrating the issue of the two Arms stamps. With illustration of the stamps 

plus description. Fine. Unusual
15.00

105
JERSEY - March 1942 Registered ~  1½d KGVI postal stationery env uprated with 2 x½d & 3 x 1d Jersey Arms 

Addressed to British Hotel, St Helier
26.00

106 JERSEY - VIEWS - MISE EN TRAIN Proofs - the group of four all marginal 65.00

107 JERSEY - 1d and 2½d Views on newsprint paper (later printing) in Gutter pairs. U/mint 8.00

108 JERSEY - ½d  Views - Corner dated block of four -  3.5.43  printing. U/mint 20.00

109 JERSEY - 1d Views - Corner dated block of 4 - 7.5.43 U/mint 10.00

110 JERSEY - 1d Views - Corner dated block of 4 - 7.10.43 U/mint 10.00

111 JERSEY - 1d Views - Corner dated block of 4 -  28.2.44  U/mint 10.00

112 JERSEY - 1½d  Views - Corner dated block of four - 17.5.43  printing. U/mint 10.00

113 JERSEY - 1½d  Views - Corner dated block of six with gutter margin - 18.5.43  printing. U/mint 15.00

114 JERSEY - 2½d  Views - Corner dated block of six - 31.5.43  printing. 3 holes in Jubilee line, from upper pane UM 15.00

115 JERSEY - 2½d  Views - Corner dated block of six - 25.2.44  printing. U/mint 15.00

116 JERSEY - 2½d Views -Fine u/ mint marginal block of 30  (10 x 3) with sheet no. and gutter margin 30.00

117 JERSEY - 3d  Views - Corner dated block of four  - 4.6.43  printing. 3 holes in Jubilee line, from upper pane UM 10.00

118 JERSEY - 3d  Views - Corner dated block of four  - 5.6.43  printing. One hole in Jubilee line  U/mint 10.00

119 JERSEY - 1943 2d Views on maximum card with CHEAPSIDE datestamp 4.00

120 JERSEY - June 1943 unaddressed cover with ½d & 2 x1d Views with scarce ST JOHNS CHURCH d/circle datestamp 8.00

121 JERSEY - June 1943 - Set of 6 Views stamps used on 6 separate covers on first day of issue 10.00

122
JERSEY - 1943 1d , 1½d and 2½d Views used on first day on 3 separate p/cards. All postcards inscribed - '1943/ First 

Jersey Pictorial Issue with Jersey Crest. Printed in same colour as the stamp. Attractive
10.00

123 JERSEY - June 1943 Cover with Jersey Views stamps addressed to E. Blampied. Written by Blampied 8.00

124 JERSEY - 1943 Cover with 2 Views stamps with ST OUENS d/circle datestamps 8.00

125 JERSEY - JUNE 1943 cover with 2 x ½d Views with fine HAVRE DES PAS datestamps 6.00

126 JERSEY - JUNE 1943 cover with gutter pair of ½d Views. Jersey machine cancel 8.00

127 JERSEY - 1d Views commercially used on cover with Jersey machine cancel for CHRISTMAS Day 1943 5.00

128
JERSEY - June 1943 Registered cover with 2½d & 3d Views with provisional registration handstamp - A1436 Posted 

on first day of issue
10.00

129
JERSEY - June 1943 registered cover with set of 6 Views stamps cancellerd with FIVE OAKS d/circle datestamps and 

JERSEY 16 registration label
15.00

130
JERSEY - 1943 window envelope from Jersey Waterworks with 'DON’T WASTE WATER' meter cancel. Re-used 

with Views stamps  cancelled with GROUVILLE datestamp. Unusual
15.00

131
JERSEY - June 1943 registered cover with set of Jersey Views . With ROUGE BOUILLON datestamps and JERSEY 5 

registration label
12.00

132
JERSEY - June 1944 Registered cover with set of Jersey Arms and set of Jersey Views stamps. With JERSEY s/circle 

datestamps and late use of JERSEY registration label. Neat cover
12.00

133 1945 - Batch of 6 different postcards all inscribed - 'From Liberated Jersey/ May 9th, 1945' 5.00

134
INTERNEE - 1943 Letter sheet  from Biberach to parents in London. Straight line Biberach censor mark and circular 

Frankfurt censor handstamp in red and 3 digit Frankfurt censor handstamps
60.00

135
INTERNEE - Oct 1944 lettersheet from Biberach to Cornwall from W.E. Ashton. With Biberach datestamp and 

circular censor handstamp. With '3838' handstamp in red applied on arrival in England
50.00

136
INTERNEE p/card addressed to a C.I. evacuee in England from LAUFEN. With ILAG10  censor handstamp and scarce 

TITMONING  datestamp. Chatty message relating to Channel Islanders. Centre fold so low reserve. Scarce
30.00

137
INTERNEE - JULY 1944 - P.O.W. airmail letter from Lancashire to Internee in Wurzach. Routed via Biberach where 

airletter was censored. Also with British octagonal censor handstamp
20.00

138 RED CROSS -  1942 message form  from England addressed to T.H. Labey, SAMARES POST OFFICE. Unusual 4.00



LOT DESCRIPTION (£)

139
RED CROSS April 1941 message form from York to Jersey with reply. Reply side has scarce 'Gepruft / Dienstelle 

Feldpost Nr 35372'  framed  cachet in red
60.00

140 RED CROSS 1943 German type message form from Guernsey to Halifax with reply 4.00

141 RED CROSS - Four message forms from England to Guernsey  with replies 10.00

142 RED CROSS - 1943 Two German type Red Cross forms from Guernsey to Devon 5.00

143
RED CROSS MESSAGE Form from Guernsey to Enland - c/o The War Office, London. With circular cachet of 'R E 

RECORDS OFFICE, BRIGHTON' in purple.  A scarce military transit handstamp
30.00

144
RED CROSS Message -  German type - January 1942 - Guernsey to AMERICA . With ' AMERICAN RED CROSS' 

arrival cachet. With reply. Left corner of form missing. Hence Low reserve
40.00

145 RED CROSS  1944 Scarce JERSEY summary of reply message form. Plain. Less than 10 words. Very Scarce 80.00

146 RED CROSS window envelope with 'No 52' .  With circular DRK cachet 8.00

147
C.I.  RED CROSS MESSAGE SCHEME - 1942 Airmail cover from Isle of Wight to International Red Cross  

Committee in Geneva. Endorsed 'Channel Isles Postal Message Scheme. With UK PC 90 censor label
35.00

148

"RED CROSS- Envelope with Geneva cancel 12 1X 41. PC 90 Censor Tape, CM in Red and Cachet in purple "If 

Undelivered please forward to Foreign Relations Department, British Red Cross et Order of St John, Warwick 

House, St James's, London, SW1". This cachet not recorded in Gurney. Only fair condition, centre fold.

25.00

149 GUERNSEY - 5/- Sales Tax stamp - 1st type 3.00

150
JERSEY. 1940 unused States of Jersey Dept. of Agriculture foolscape size form for 'Agricultural Wages Bonus 

Application' for children under 15 years of age
10.00

LIBERATION

151 GUERNSEY - 9 May1945 large folded cover to Wiltshire with  2½d Arms stamp  & Guernsey d/circle datestamp 6.00

152 GUERNSEY - 8 June 1945 local cover with 2½d Arms & Guernsey machine cancel 6.00

153

GUERNSEY  - July 1945 Fine registered cover to France with Guernsey and Jersey Arms stamps. With Guernsey 

s/circle datestamps. With oval GUERNSEY /REGISTERED  handstamp on reverse. With GUERNSEY label. Censored . 

With 'OPENED BY EXAMINER'  censor taperegistration

25.00

154
JERSEY - July 1945 Registered cover to England with Arms pair and set of 6 Views stamps. All cancelled with light oval 

JERSEY REGISTERED datestamps. With 'JERSEY' registration label
12.00

155
SARK - Dec 1945 - Scarce H.M. Forces airletter addressed to Miss Toplis in W. Kensington, London. Re-addressed 

to her in SARK. From Major Dickenson. On album sheet with write up
25.00

156 ALDERNEY - 21 Sep 1945 - Set of 3 Arms stamps on cover with ALDERNEY s/circle datestamps 10.00

157

JERSEY - Feb 1946 cover with ½d & 1d Arms stamps, Jersey machine cancel. Addressed to a Captain,  HQ 

S.A.C.S.E.A., Control Commission, Saigon. Rare destination for C.I. mail. Rear flap missing This relates to the British 

Occupation of French Indo China (Sep 1945 - March 1946) 

20.00

158 JERSEY - Feb 1946 - German P.O.W. card from Camp 801 with single circle camp cachet. Fair condition 75.00

159
EXETER - Dec 1946 - German P.O.W. card from same soldier as lot 158. He was transferred to Pinhoe Camp near 

Exeter from where this card was sent to Germany
40.00

160
DYMOND'S Farm, Clyst Honiton- Oct 1947 German P.O.W. from same soldier. He was moved to this camp in 1947 

and was released in mid 1948. With camp cachet
50.00

161

LIBERATION - A 45 sheet display detailing all the ships used in the Liberation of the Channel Islands in 1945. With 

B&W photos of the British, American and Canadian Navy warships, landing craft and cargo ships.  Plus some photos 

of cargo ships from the 1960's. 

20.00

162 JERSEY - 1948 Illus FDC of Liberation pair with fine LA ROCQUE d/circle datestamp 8.00

163
JERSEY - 1948 Airmail cover to Washington (1/- rate) . With 2 x 1d Liberation & 3 x 2 ½d Liberation stamps. With 

Jersey d/circle datestamps and Washington, U.S.A. arrival datestamp on reverse
6.00

164
JERSEY - 1948 - Block of 4 of both Liberation stamps - both with ROUGE BOUILLON datestamps plus commercial 

advertising cover with 1d Liberation stamp cancelled with Jersey machine cancel
3.00

165
1948  Two Registered FDC's of Liberation stamps ~ one has LONDON CHIEF OFFICE datestamp ; other has 

'REGISTERED/ EDINBURGH datestamps with EDINBURGH H.O.6 registration label
4.00

POST 1945 POSTAL HISTORY

166 JERSEY - 1946 P/card with scarce slogan cancel - 'TAKE NO CHANCES/ KEEP DEATH OFF THE ROAD' 4.00

167 JERSEY - 1946 P/card with scarce slogan cancel - 'BRITAIN CAN MAKE IT /EXHIBITION 1946' 4.00

168 JERSEY - 1949 Cover from Chatham Islands , New Zealand to Jersey 12.00

169
JERSEY - 1950 Blue type Customs Duty / Parcel Post label . 4/8d charge. With 2x 8d, 10d and 2/6d stamps. With 

Jersey datestamps. Seldom seen. Low reserve
28.00

170 FIRST FLIGHT COVERS - Batch of 10 different. Mostly 1970's 5.00



LOT DESCRIPTION (£)

171
GUERNSEY - 1953 Cover flown Guernsey to London with 6d plus 1d AIRWAY LETTER SERVICE stamp. With 

B.E.A. GUERNSEY TOWN cachet
7.00

172
GUERNSEY. 1953 Flight cover (Guernsey - London) with 8d  B.E.A. Air Letter Services Label. Label cancelled with 

B.E.A. GUERNSEY TOWN datestamp
8.00

173
ALDERNEY. 1953 Flight cover (Alderney - Guernsey) with 6d + 1d B.E.A. Air Letter Services Label. Label cancelled 

with scarce B.E.A. ALDERNEY TOWN datestamp
10.00

174
GUERNSEY. 1953 Flight cover (Guernsey - London) with 8d  B.E.A. Air Letter Services Label. Label cancelled with 

B.E.A. GUERNSEY TOWN datestamp
8.00

175
JERSEY. 1954 Flight cover (London - Jersey) with 9d  B.E.A. Air Letter Services Label. Label cancelled with JERSEY 

TOWN & B.E.A. WATERLOO AIR TERMINAL datestamps
8.00

176
JERSEY. 1954 Flight cover (London - Jersey) with 9d  B.E.A. Air Letter Services Label. Label cancelled with JERSEY 

TOWN & B.E.A. WATERLOO AIR TERMINAL datestamps
8.00

177
JERSEY. 1954 Flight cover (London - Jersey) with 9d  B.E.A. Air Letter Services Label. Label cancelled with JERSEY 

TOWN & B.E.A. WATERLOO AIR TERMINAL datestamps
10.00

178 GUERNSEY. 1957 - 2005. 127 covers each with a Special Event Handstamp and/or cachets. Many are illustrated 35.00

179
GUERNSEY. 1973 - 2010. 131 covers each with an International Stamp Exibition or Stampex special datestamps or 

cachets. These are from exhibitions where the Guernsey Post Office had a stand. Many are FDCs
40.00

180 JERSEY - 1970's collection of 10 different special  flight covers. Low reserve 4.00

181
GUERNSEY. Five Special Flight covers 1x Channel Airways with special handstamp, 3x B.E.A. Viscounts and one with 

an Air UK cachet on an Operation Raleigh illustrated cover (signed)
8.00

182 GUERNSEY. 1970 Liberation 25th Anniversary  FDC on rare B.E.A. cover with 'Flown by BEA' cachet 3.00

183 ALDERNEY. 1970-73 5x Illus. Aurigny 1st flight and commemorative covers 10.00

184
GUERNSEY & ALDERNEY. 1972 -2004. PAQUEBOT. 6 covers with various cachets. 1x Alderney and 5x Guernsey 

datestamps
10.00

185 JERSEY - 1952 Cover with fine BEAUMONT d/circle datestamp, code A 3.00

186 JERSEY - 1958 Cover with fine CARREFOUR SELOUS d/circle datestamp,  (* code ) 5.00

187 JERSEY - 1958 Cover with fine ST MARTINS d/circle datestamp, code A 4.00

188 GUERNSEY - 1969 - 4d Booklet pane with  missing green stem.  SG18ac UM Cat. £750 150.00

189
GUERNSEY. Constant varieties. 1969 £1 perf. 13½x13 dot over 'A' of Bailiwick. 1971 ½p, 2 pairs 2½p, 3½p, 5p (7 

stamps), 1974 Renoir 3p, 8p & 10p (10 stamps)
4.00

190
GUERNSEY. Maxi Cards Comms 1970 Churches to 1995 Welcome Face; 1985/7 Views Defs; 1992/7 Flower Defs. 

All FDI + many mint. 43 sets, 259 cards. All in binders. Heavy Lot. Retail cost £200. 
50.00

191
GUERNSEY. 1972 Illus. B.E.A. Flight cover (Guernsey - Paris via London) with special Guernsey and French 

handstamps for 'Exposition Grande Bretagne'
3.00

192
JERSEY - 1972 Recorded delivery cover with CENTRAL MARKET d/circle datestamp , code 'C'; together with 

certificate of posting which shows a code 'B' datestamp for this sub office
3.00

193
JERSEY - 1972 Registered cover with set of Royal Silver Wedding stamps with MILLBROOK datestamps  and 'JERSEY 

19' registration label
4.00

194 GUERNSEY & JERSEY. 1973 Pair of illus. JFA 1st Flight covers Portsmouth the Guernsey and Portsmouth to Jersey 5.00

195 GUERNSEY. 1974 1st Trip Hovercraft cover from Gosport to Guernsey and return 6.00

196 GUERNSEY. 1976 Illus. Concorde Flight cover (Guernsey - Washington USA via London) with various cachets 4.00

197
GUERNSEY. 1980 Set of 5 B&W postcards of the Dehus Dolmen each with the special handstamp 'Symposium on 

Channel Islands Archaeology'
3.00

198 GUERNSEY. 1982-89 Guernsey's Own 201 RAF Squadron. 5 illustrated flight covers. Two are signed 10.00

199 GUERNSEY. 1983 PAQUEBOT. Cover posted on TSMV Devonium of Torbay Seaways 5.00

200 JERSEY - 1983 Reg postal stationery env (£1.11p value) used with ST MARTINS d/circle datestamp. code A 4.00

201
ALDERNEY. Maxi Cards Comms 1984 Birds to 1990 HMS Alderney; 1994/7 Flora & Fauna Defs. All FDI. 7 sets, 52 

cards. All in binder. Retail cost £86
20.00

202 GUERNSEY - 1986 Registered cover with fine CATEL datestamp 3.00

203 GUERNSEY - 1987 Registered cover with fine MARKET PLACE datestamp, - code 'G' 4.00

204
GUERNSEY. 1990 & 1996 Coin Covers. Queen Mother's 90th Birthday FDC with a £2 Guernsey Crown and the 

Queen's 70th Birthday FDC with a £5 Alderney Crown
8.00

205

GUERNSEY. 1996. PAQUEBOT. 2 covers posted on the M.V. Earl Granville with different StampLink '86 cachets. 

One with a Guernsey cancel on a French stamp. The other is a Europa display cover with GB Definitives cancelled 

with a Cherbourg datestamp

8.00

206 JERSEY - 1996  Cover with fine FIVE OAKS  datestamp, (* code) 3.00



LOT DESCRIPTION (£)

207 JERSEY - 1996 Registered Cover with fine GROUVILLE  datestamp, ( code  A) 3.00

208 JERSEY - 1996 Cover with fine LE SQUEZ  datestamp, (* code). Seldom seen 4.00

209 JERSEY - 1996 Registered Cover with fine MAUFANT  datestamp, ( code  A). Seldom seen 4.00

210 JERSEY - 1996 Registered Cover with fine MILLBROOK  datestamp, (* code). 4.00

211 JERSEY - 1996 Cover with fine ST. MARY'S d/circle datestamp, ( * code  ) 3.00

212 JERSEY - 1996 Cover with fine SAMARES d/circle datestamp, (code  A) 3.00

213 JERSEY - 1989 Registered cover with fine MAUFANT S/circle datestamp, 4.00

214 JERSEY - 1989 Registered cover with fine ST. MARY'S d/circle datestamp, ( * code  ) 4.00

215 JERSEY - 1974 Registered cover with St OUENS d/ circle datestamp & 'St Ouens Jersey'  registration label 4.00

216 JERSEY - 2001 Registered Cover with fine ROUGE BOUILLON   datestamp, ( code A). 4.00

217
GUERNSEY - 1991 - 50th Anniversary of Guernsey's first stamps - Lot includes FDC of the set of 3; mint Prestige 

Booklet (Face value - £4.41p) plus the 3 booklet panes on separate FDCs. Low reserve
4.00

218 JERSEY - 2007 Jersey Aviation Prestige booklet. With Concorde shown on front cover. Face value over £11 6.00

219 JERSEY - 2012 JERSEY - Aviation History XI Booklet. Fine. Face value over £ 13.50 7.00

220 JERSEY - 1974 AURIGNY 1st Flight card - Jersey - Cherbourg 3.00

221 JERSEY - Early aerial view of Jersey airport. Fine unused card 5.00

222 JERSEY - Early photograhic card of 'JERSEY AIRLINES' plane. Unused 4.00

223 JERSEY - 1961 Photograph of SILVER CITY AIRWAYS plane at Jersey 4.00

224 JERSEY - 1969 telegram with fine JERSEY datestamp, (Code O) . With GB £1 castle stamp 5.00

225 JERSEY - 1969 telegram  with fine ST JOHNS CHURCH datestamp, code B 5.00

226
GUERNSEY - 1973 - 83 - Four rectangular Parcel Post datestamps - Two different from Market Place and two 

different from St Johns. 
3.00

227
JERSEY - 2003 Commercial cover to Jersey from  Papua New Guinea with scarce ' BOX CANCELLED / RETURN 

TO SENDER' handstamp
4.00

228

THE STORY OF THE VEGA ( Red Cross Relief ship) A unique collection of photographs mounted on over 70 sheets 

Includes over 100 photographs - several showing movement of Red Cross parcels on the Islands.  Includes several 

photos of Occupation period never seen before. An amazing collection

60.00

229
JERSEY - Batch of 5 different postal stationery cards all with pre printed addresses - to different Hire Car firms 

(1950's)
6.00

230 JERSEY - 1995~  50th Anniv of Liberation prestige booklet . Offered at below face value 5.00

231
JERSEY / GUERNSEY - Collection of 12 FDCs /covers/cards  commemorating 25th, 30th, 40th and 50th Anniversary 

of Liberation. Plus a £2 special coin cover. Low reserve
5.00

HERM & JETHOU

232
HERM - 1953 P/card to Yorkshire wth KGVI 2d def. With set of 4 Herm map stamps alongside with HERM 

datestamps
25.00

233 HERM - Its Mysteries and Charms by Michael Marshall. 1974 edition 4.00

234 JETHOU -  1966 Norman Year - 3d value - Imperf colour trial in orange  - U/mint 5.00

235 JETHOU -  1966 Norman Year - 3d value - Imperf  in Issued colour ~ yellow  - u/mint 4.00

236 JETHOU - 1966 Norman Year - 1/9d value in IMPERF block of 4  - u/mint 12.00

POSTCARDS

237 ALDERNEY - Fort Albert from the Butes. Postally used 1906 10.00

238 JERSEY -  1905 Superb photographic card showing  Inauguration of  "new" Fire Engine 18.00

239 SHIPPING - 1911 - Fine photographic postcard showing WRECK of SS Roebuck off Jersey. Fine unused 12.00

240
SHIPPING - 1940 photographic postcard - The Isle of Sark - the last ship to leave the Channel Islands before the 

Occupation. Fine unused
3.00

241 SHIPPING - 1920's - Fine photographic postcard of S.S. Hantonia, - Southampton - C.I. route. 1920's 5.00

242 SHIPPING - 1930's - Fine photographic postcard of G.W.R. St Patrick 5.00

243 JERSEY - The Chemistry Laboratory, Victoria College. Unusual view. Postally used 1939 8.00

244 JERSEY - Early view of St Aubin. With Beresford Supply Stores and horse & cart in foreground 6.00

245 JERSEY - LL card of St Malo showing the ship 'DINARD' which had a regular service to Jersey 5.00

246 JERSEY - 1905 The Drag Hunt, Greve de Lecq. Pub. Albert Smith, Jersey 6.00

247 GUERNSEY - LL card  103 St Peter Port- The New Market. Sepia card. White back. Fine unused 10.00

248 GUERNSEY - LL card  104 St Peter Port- The Fish Market. B/w card. White back. Printed in France. Fine unused 15.00

249 GUERNSEY - LL card  104 St Peter Port- The Fish Market. B/w card. Green back. Printed in France. Fine unused 15.00

250 GUERNSEY - LL card  105 St Peter Port- The French Halls. B/w card. Green back. Printed in France. Fine unused 15.00

251 GUERNSEY - LL card  105 St Peter Port- The French Halls. B/w card. White back. Printed in France. Fine unused 15.00



LOT DESCRIPTION (£)

252
GUERNSEY - LL card  106 St Peter Port- The Fruit Baskets- White Rock. B/w card.  Green backback. Printed in 

France. Fine unused
30.00

253 GUERNSEY - LL card  111 COBO - Beach and Rockmont  B/w card. White back. Printed in France. Fine unused 20.00

254 GUERNSEY - LL card  111 St Peter Port - The Sentry- Fort George. B/W. Green back. Message on reverse. Scarce 40.00

255
GUERNSEY - LL card  112 Fort George - Infantry Overcoat.  B/W. Green back.  Crease on lower left corner of card. 

Unused. Low reserve
20.00

256 GUERNSEY - LL card  113 Fort George - Infanterie - Marching Order  B/W. Green back.  Fine Unused. (5*) . Scarce 60.00

257
GUERNSEY - LL card  114 - Fort George - Infantry Group of Bandsmen  B/W. Green back.  Postally used  Slight 

faults. Scarce
10.00

258 GUERNSEY - LL card  115 Fort George - Infantry -  B/W. Green back.  Fine Unused. (5*) . Scarce 50.00

259 GUERNSEY - LL card  116 Cobo - Panoramic view -  B/W. White back.  Fine Unused. 5.00

260 GUERNSEY - LL card  118 Cobo - The Roadway-  B/W. Green back.  Postally used 8.00

261 GUERNSEY - LL card  119 Cobo - The Roadway-  B/W Green  back.  Postally used 10.00

262 GUERNSEY - LL card  119 Cobo - The Roadway-  Coloured. White back.  Fine unused 12.00

263 GUERNSEY - LL card  119 Cobo - The Roadway - Sepia - White back.  Fine unused. Printed by B.B. & Co., Guernsey 8.00

264 GUERNSEY - LL card  120 Cobo - The Beach - -  B/W. Green back.  Postally used 12.00

265 GUERNSEY - LL card  121 Grandes Rocques -  B/W. Green back.  Fine  unused 12.00

266 GUERNSEY - LL card  125 Cobo The Rocks-  B/W. Green back.  Fine  unused 10.00

267 GUERNSEY - LL card  126  Grandes Rocques Hotel -  B/W. Green back.  Fine  unused 20.00

268 GUERNSEY - LL card  127 - Cobo - St. Matthew (L'Eglise St. Mathieu) -  B/W. Green back.  Fine  unused 30.00

269 GUERNSEY - LL card  128-  Cromlech - L'Eree  B/W. Green back.  Postally used 25.00
270 GUERNSEY - LL card  128-  Cromlech - L'Eree  Sepia. White  back.  Fine unused 15.00
271 GUERNSEY - LL card  129 - Rocquaine Bay and Imperial Hotel. B/W. Green back. Short message on reverse 15.00
272 JERSEY - Pitt series card no. 89- Fine view of paddle steamer, CONQUEROR, in St Helier Harbour 5.00

273 GUERNSEY - LL card 130 - Rocquaine Bay - B/W - White back, printed in France. Fine unused 8.00

274 GUERNSEY - LL card 130 - Rocquaine Bay - Dark blue with white border - White back, printed in Paris. Fine unused 10.00

275 GUERNSEY - LL Card 133 - 'Castel Church'. B/W . Green back. Fine unused 30.00

276 GUERNSEY - LL Card 134 - 'St Martin's Church'. B/W . Green back. Fine unused 25.00

277
GUERNSEY - LL Card 136 - St. Martin's - French Wesleyan Chapel and School.  B/W. Green back. Postally used. Fine 

condition
25.00

278 GUERNSEY - LL Card 139 - 'St Andrew's Church'. B/W . Green back. Fine unused 30.00

279 GUERNSEY - LL Card 140 - 'St Saviour's Church'. B/W . Green back. Fine unused 30.00

280 GUERNSEY - LL Card 141 - 'Forest Church'. B/W . Green back. Fine unused 35.00

281 GUERNSEY - LL Card 143 - Cliffs under Fort George'  B/W . Green back. Postally used 6.00

282
GUERNSEY - LL Card 144 - Fermain Bay - 2 Cards - Coloured card (used) & sepia card (unused). Sepia card 

published by G.J. Good, Smith Street, Guernsey
6.00

283
GUERNSEY - LL Card 146 - Fermain Bay - Blue printing with white border.  Postally used. Inscribed - Specially 

produced for Guernsey Press Co. Ltd. Unusual
20.00

284 GUERNSEY - LL Card 146 - Fermain Bay -   B/W printing with white border. Unused. Slight damage to back of card 5.00

285 GUERNSEY - LL Card 149 - East Coast from Jerbourg -   B/W . Green back. Fine Unused. 8.00

286
GUERNSEY - LL Card 151 - Jerbourg Point - The Pea Stacks - Blue printing with white border.  Fine unused. 

Inscribed - 'Specially produced for Guernsey Press Co. Ltd'. Unusual
8.00

287 GUERNSEY - LL Card 160 - Moulin Huet Bay - Coloured card postally used. Fine condition 12.00

288 GUERNSEY - LL Card 161 - Moulin Huet Bay - B/W , Green back.  Message on reverse. Fine condition 40.00

289 GUERNSEY - LL Card 162 - Moulin Huet- A Corner of the  Bay - B/W,  Green  back.  Postally used 30.00

290 GUERNSEY - LL Card 162 - Moulin Huet- A Corner of the  Bay - B/W,  White  back.  Postally used 10.00

291 GUERNSEY - LL Card 166 - Moulin Huet - Water Lane B/W - Green back, postally used 6.00

292 GUERNSEY - LL Card 166 - Moulin Huet - Water Lane -coloured card - white back, unused 6.00

293 GUERNSEY - LL Card  171 - Saints Bay - The Monument - Green back,  fine unused 20.00

294 GUERNSEY - LL Card  174 - Saints Bay - The Rocks B/W - Green back, (4*)  fine unused 40.00

295
GUERNSEY - LL Card 175 - Petit Bot Bay -   Blue printing with white border.  Postally used. Inscribed - Specially 

produced for Guernsey Press Co. Ltd. Unusual
8.00

296 GUERNSEY - LL Card  179 - Petit Bot Bay - Children on the Sands - B/W - Green back (4*) Fine unused 40.00



LOT DESCRIPTION (£)

297 GUERNSEY - LL Card  180 - Petit Bot Bay - Picnicing - B/W - Green back (4*) Message on reverse 40.00

298 GUERNSEY - LL Card  185 - The Gouffre - B/W - Green back (4*) Fine unused 35.00

299 GUERNSEY - LL Card  188 -  Gouffre Hotel and Valley - B/W - White back  Fine unused 20.00

300 GUERNSEY - LL Card  189 -  Gouffre Hotel  - B/W - White back  Fine unused 15.00

301 GUERNSEY - LL Card  193 -  The Haunted House, Pleimont  - B/W - Green back  Fine unused 30.00

302
GUERNSEY - LL Card  197 -  St Sampsons, South Side ( showing tram) - B/W - Green back  Postally used with stamp 

on front
12.00

303 GUERNSEY - LL Card  197 -  St Sampsons, South Side , Sepia - White back  Fine unused 15.00

304 GUERNSEY - LL Card  199 -  St Sampsons Church - B/W - Green back (4*)  Fine unused 40.00

305 GUERNSEY - LL Card  201 -  Vale Church - B/W - Green back (4*)  Fine unused 40.00

306 GUERNSEY - LL Card  203 -  Cottages,Vale Road,  - B/W - Green back Postally used 20.00

307 GUERNSEY - LL Card  206 -  Druids Altar, L'Ancresse Common  - B/W - Green back Fine unused 20.00

308 GUERNSEY - LL Card  208 -  Rocque Balan, L'Ancresse Common  - B/W - Green back (4*) Fine unused 40.00

309 GUERNSEY - LL Card  200 -  St Sampson - Sausmarez Monument  - B/W - Green back (4*)  Unused. Sl crease 25.00

310 GUERNSEY - LL Card  209 -  A Farm yard - B/W - Green back Postally used 18.00

311 GUERNSEY - LL Card  210 - Going a milking - B/W - White back (4*) Fine unused 12.00

312 GUERNSEY - LL Card  211 - Butter making - B/W - Green  back  Fine unused 20.00

313 GUERNSEY - LL Card  211 - Butter making - Sepia card - Green  back  Fine unused 15.00

314 GUERNSEY - LL Card  214 - Excursion car - B/W  - Green back  Postally used. Stamp on front 12.00

315 GUERNSEY - LL Card  215 - Hortensias - B/W  - Green  back  (5*) Fine unused 50.00

316 GUERNSEY - LL Card  216 - After Hay making - B/W - Green  back  (4*) Fine unused 40.00

317 GUERNSEY - LL Card  220 - The stone trough - B/W  - Green  back  (4*) Fine unused 35.00

318 GUERNSEY - LL Card  222 - Hay-making -B/W - Green back. Postally used 15.00

319 GUERNSEY - LL Card  224 - Saint Pierre Port - Le Parc de Candie Grounds -B/W - Green back. Unused 10.00

320 GUERNSEY - LL Card  225 - Saint Pierre Port - High Street - B/W - Green back. Fine unused 15.00

321 GUERNSEY - LL Card  225 - Saint Peter Port - High Street - B/W - White back. Fine unused 12.00

322 GUERNSEY - LL Card  225 - 'Saint Pierre - Port  High Street '-  mis-spelt version B/W - White back. Fine unused 30.00

323 GUERNSEY - LL Card  225 -' Saint Pierre  -  Port' .   Sepia card  - White back. Fine unused 12.00

324
GUERNSEY - LL Card  225 - 'ST. PETER PORT' Blue printing with white border. White back unused. Inscribed   

'Specially produced for Guernsey Press Co. Ltd.' Unusual
4.00

325 GUERNSEY - LL Card  226 - 'Saint Pierre  Port - Interieur du Marche aux Legumes' B/W - White back. Postally used 30.00

326
GUERNSEY - LL Card  226 - revised inscription - St. Peter Port - 'Saint Pierre  Port - Interieur du Marche aux  

Legumes'  B/W - White back. (4*). Fine unused
30.00

327 GUERNSEY - LL Card  226 - 'Saint Pierre  Port - Interieur du Marche aux Legumes' Sepia - White back. Fine unused 20.00

328 GUERNSEY - LL Card  227- 'Saint Pierre  Port - Commercial Arcade' B/W - Green back. Postally used. Fine, scarce 50.00

329

GUERNSEY - LL Cards - 15 - Two cards both same LL number but slightly different views - One inscribed - Saint 

Peter Port Excursion Car on Glategny Esplanade.  Scene shows young man alone in centre of view and lady and dog 

on left hand side. Other card inscribed - 'St Peter Port etc'. Scene shows young man in the centre of view now with 

dog. Both B/W, green back. Both fine unused

40.00

330
GUERNSEY - LL Cards -58 -  Two cards both same LL number - one inscribed Saint Pierre Port High Street. Other - 

St Peter Port High Street. Slight different views . B/W. Green backs
8.00

331 GUERNSEY - LL Card VIMIERA - Entrée Principale. Postally used 10.00

332 GUERNSEY - LL Card VIMIERA - Vue prive de la Route. Unused 10.00

333 GUERNSEY - LL Card Les Vauxbelets - Farm View - un numbered  Unused 8.00

334 GUERNSEY - LL Card Les Vauxbelets - Buildings Back view - un numbered  Postally used, stamp on front 5.00

335 CHANNEL ISLANDS - LL Card 56 - Milk Maid - B/W  White Back. Unused 5.00

336 CHANNEL ISLANDS - LL Card 211 - Butter making - B/W  White Back.  Postally used 5.00

337 CHANNEL ISLANDS - LL Card 55 - Young Girl  - Coloured card -  White Back.  Fine unused 5.00

338 CHANNEL ISLANDS - LL Card 109 -  Infantry Coloured card -  White Back.  Fine unused 60.00

339 CHANNEL ISLANDS - LL Card 209 - A Farm Yard Coloured card -  White Back.  Fine unused 10.00

340 CHANNEL ISLANDS - LL Card (UN-NUMBERED)  A Farm Yard Coloured card -  White Back. Message on reverse 8.00

341 CHANNEL ISLANDS - LL Card 210 - Going a Milking- Coloured card - White Back.  Fine unused 8.00

342 CHANNEL ISLANDS - LL Card 214 - Excursion car -  B/W White Back.  Postally used 6.00

343 CHANNEL ISLANDS - LL Card 217 - A Sun Bonnet - coloured card White back. Fine unused 6.00



LOT DESCRIPTION (£)

344 CHANNEL ISLANDS - LL Card 219 - In the fields- sepia  card White back. Fine unused 6.00

345 CHANNEL ISLANDS - LL Card 248 - The Government  House  Guard   B/W  White back. Unused 10.00

346 SARK - LL Card 2 -  Creux Harbour B/W  White back. Fine unused 5.00

347 SARK - LL Card 2 -  Creux Harbour Sepia   White back. Scarce. Fine unused 20.00

348 SARK - LL Card 4 -  'ALERT in Harbour'  Coloured card   White back.  Postally used 4.00

349 SARK - LL Card 5 - Creux Road from Tunnel. Blue card with white border - Scarce Fine unused 20.00

350 SARK - LL Card 7 - Port du Moulin Sepia card. - Scarce Fine unused 10.00

351 SARK - LL Card 9 -  Natural Arch, Port du Moulin  Coloured card   White back.  Unused 4.00

352 SARK - LL Card 12 -  Havre Gosselin.  Coloured card   White back.  Unused 4.00

353 SARK - LL Card 14 -  French Cannon on Hogue Back Point  B/W  Light green  back. Fine unused 4.00

354 SARK - LL Card 21-   Les Autelets and Brechou  B/W green back. Fine unused 4.00

355 SARK - LL Card 21-   Les Autelets et Brechou Dark sepia  White  back. Fine unused.  B.B & Co., Guernsey 8.00

356 SARK - LL Card 22 - Derrible Bay and Point - Blue card with white border. Fine unused 25.00

357 SARK - LL Card 22 - Derrible Bay and Point - Sepia card.  Fine unused 5.00

358 SARK - LL Card 26 - La Fregondee B/W  Green  back. Fine unused 50.00

359 SARK - LL Card 27 - Sark Mill B/W Green  back. Fine unused 60.00

360 SARK - LL Card 28 - Pilcher's Monument   B/W  Green  back. Fine unused 20.00

361 SARK - LL Card 31 -  Sark Church  B/W  Green  back. Fine unused 20.00

362 SARK - LL Card 32 -  La Rade Cottage - Une Chaumiere  B/W  Green  back. Postally  used 10.00

363 SARK - LL Card 35 - The Vicarage B/W White back. Fine unused 30.00

364
SARK - LL Card 42 - Entrance to the Seigneurie. Blue printing with white border. Fine unused  Specially produced for 

Guernsey Press Co. Ltd. Unusual
80.00

365 SARK - LL Card 52 -  La  Coupee  B/W  Green  back. Fine unused 40.00

366 SARK - LL Card 54 -  Little Sark Ruins of Silver Mines   B/W  Green  back.  Postally used 40.00

367 SARK - LL Card 55 -  'Joung Girl' (note mis-spelling)   B/W  Green  back.  ( 5*) Postally used 50.00

368 SARK - LL Card 58 -  Harvest Time B/W Green back. Fine unused 30.00

369 SARK - LL Card 59 -  Rural scene  B/W White back. Fine  unused 30.00

370 GUERNSEY - LL Card 30 - Castle Cornet - Coloured card, white back. Postally used 10.00

371 GUERNSEY - LL Card 74 - The Ponds, Candie Grounds B/W, white back. Fine unused 18.00

371A

JERSEY - LL Cards. 32 B&W. Mixture of unused and used. Green & white backs. Some with slight scuff marks or small 

stains. No. 1 M & U, 3,10, 20, 21, 46, 47, 48, 51, 59, 60, 93, 96, 100, 101, 111, 112, 114, 137, 150, 158, 165, 179, 181, 

184, 189, 194 M&U, 217, 218, 240. Good value

120.00

372 JERSEY -   LL Cards - 4 B&W  of Shipping. Green & white backs. No. 9 U, 10 M, 15 U, 26 M 30.00

373 JERSEY - LL  Card 18 - Arrival of Granville Boat B&W  green back( 4*). Postally used 18.00

374 JERSEY - LL Card 26 The Harbour B/W. Green back. Postally used 35.00

375 JERSEY - LL Card 41 - First Tower ( shows station and train). B/W. White back. Fine unused 45.00

376 JERSEY - LL Card 81 - St James'sd Church , B/W Green back (4 *) . Fine unused 25.00

377 JERSEY - LL Card 85 Parish Church. Coloured card,  White back. Postally used 28.00

378 JERSEY - LL Card 86 Masonic Temple sepia unused, white back 65.00

379 JERSEY - LL Card  94 L'Hermitage (Interieur) B&W green back, used (4*) 30.00

380 JERSEY - LL Card 94 -St Helier - L'Hermitage . B/w. Green back. Unused. Slight corner bend 45.00

381 JERSEY - LL Card 104 Rocks of the Corbiere. Coloured card. White back. Postally used 23.00

382 JERSEY - LL 154 - Railway Line to Gorey B/w. Fine unused. Green back 50.00

383 JERSEY - LL Card 115 Saint Aubin The Quay  B/W.  Green  back. Postally used 38.00

384 JERSEY - LL Card 119 Railway to Corbiere Coloured. Small nibble on right hand side. White back 4*, unused 25.00

385 JERSEY - LL Card 126 Havre des Pas The Bath Coloured card. White back. Postally used 24.00

386 JERSEY - LL 140 Le Trou du Diable B&W unused, white back, no printing (4* ) 12.00

387 JERSEY - LL Card 149 Mont Orgeuil Castle (inscribed JERSEY - GOREY) .  B/W. White back. Fine unused 15.00

388 JERSEY - LL Card 154 Railwayline to Gorey B&W with ½d stamp but no writing, green back( 4*) . Unused 25.00

389 JERSEY - LL Card 171 Sion Chapel B&W  green back ( 5*). Fine unused 65.00

390 JERSEY - LL  Card 201 St. Clement Bay coloured  white back (4*). Fine unused 20.00

391 JERSEY - LL Card 205 Entrance to St Ouens Manor  B/W.  Green  back. Fine unused 42.00

392 JERSEY - LL Card 210 The Grots B&W  green back( 4*) unused, 28.00

393 JERSEY - LL Card 211 Saint Sauveur - The Caves and Tower  B/W.  Green  back.(5*)  Postally used 60.00

394 JERSEY - LL Card 212 The Caves and Lake, St. Sauveur Coloured white back 4*  . Unused, 25.00

395 JERSEY - LL Card 213 Saint Sauveur - Maisons du Pauvre.  B/W.  Green  back. Postally used 20.00



LOT DESCRIPTION (£)

396 JERSEY - LL Card 213 Milking Time (different view for same LL number) B/W. Green back. Fine unused 12.00

397 JERSEY - LL Card 214 Saint Sauveur - L'Eglise - The Chuch  B/W. Green  back. (5*) Fine unused 70.00

398 JERSEY - LL Card 215 Inscribed -' Saint Sauveur - Entrance to Governors Palace'  B/W.  Green  back. Fine unused 18.00

399 JERSEY - LL Card 215 Inscribed -' Saint Sauveur - Entrance to Governors House'  B/W.  White  back. Fine unused 15.00

400 JERSEY - LL Card 215 Inscribed -' Saint Sauveur - Entrance to Governors Palace'  Coloured . White back. Unused 12.00

401 JERSEY - LL Card 218 Saint Brelade - - L'Eglise - The Chuch B/W.  Green  back.  Fine unused 20.00

402 JERSEY - LL Card 219 Inscribed -' Saint Brelades Bay - The Church'   B/W.  Postally used 3.00

403 JERSEY - LL Card 219 Inscribed ' In the fields'  Sepia card. White   back.  Fine unused 18.00

404 JERSEY - LL Card 224 - Premiere Tour - La Gare (First Tower) B/W. White back. Postally used 25.00

405 JERSEY - LL Card 225 - 'Premier Tour - La Gare' . White back. 4*. Fine unused 20.00

406 JERSEY - LL Card 227 - 'A Sail at Jersey'. B/W Green back. Postally used. Scarce 30.00

407 JERSEY - LL Card 227 - 'A Sail at Jersey'. Coloured card  White  back. Fine unused. Scarce 30.00

408 JERSEY - LL Card 231 - 'La Vallee du Canal' . Plum/ brown coloured with white border. Fine unused. Scarce 40.00

409 JERSEY - LL Card 231 - 'Milking Time.' B/W. Green back. Fine unused. 10.00

410 JERSEY - LL Card 234 - 'Head dress of Jersey'.  B/W. Green back. Fine unused. 6.00

411 JERSEY - LL Card 235 - 'Head dress of Jersey'.  B/W. White back. Message on reverse 10.00

412 JERSEY - LL Card 236 - 'Type of Jerseyman'.  B/W. Green back. Postally used. Manuscript date on front 6.00

413 JERSEY - LL Card 238 - 'Rozel - Excursion Car' B/W. Green back. (4* ) Fine unused 40.00

414 JERSEY - LL Card 239 - ' Excursion Car in a Jersey lane'  B/W. Green back. Postally used 15.00

415 JERSEY - LL Card 240 - ' A Farm'  B/W. Green back. Fine unused 20.00

416 JERSEY - LL Card 242 - ' Peasants getting in Potatoes'  B/W. Green back. Fine unused 10.00

417 JERSEY - LL Card 249 - ' Vaches Jerseyeres'  B/W. Pale green  back.(5 * ) Fine unused 70.00

418
JERSEY - LL Card 249 - Cow Jerseyeres B&W unused with "Chicoree Bayonnette" cachet on reverse, white back. 

Small stain on front  (5*)
60.00

419 JERSEY - LL Card 259 - ' General View of Anne Harbour  and St Catherine'  B/w .  White  back. Postally used 20.00

420 JERSEY - LL Card 4051 - ' Rough Sea, Corbiere Rocks B/w .  White  back. Fine unused 12.00

421 JERSEY - First Tower station Early sepia card with train in station. Fine unused 15.00

422 JERSEY - Superb close up view of Beaumont Station. Coloured card. Slight defect on left side of card 12.00

423 JERSEY - ALLIX  card 6 Corbiere Lighthouse B/W. Postally used with stamp on front 10.00

424 JERSEY - ALLIX card  16  Vue General  ~ Coloured card . Postally used 75.00

425 JERSEY - ALLIX card  20   Town church . B/W. Fine unused 15.00

426 JERSEY - ALLIX card  23   Queen Street.(Shows Allix shop )  B/W. Fine unused 21.00

427 JERSEY - ALLIX  card No 24 - Hotel de L'Europe. Used B& W card with stamp on front. Used 1910. Good condition 30.00

428 JERSEY - ALLIX  card 30  Fort Regent B&W used 15.00

429 JERSEY -  ALLIX  card 44 Maison Victor Hugo B&W unused 20.00

430 JERSEY - ALLIX   card 45 Guard Government House B&W used 12.00

431 JERSEY - ALLIX card  52   Greve de Lecq  B/W. Fine unused 14.00

432 JERSEY - AlLLIX card  54 Bonne Nuit Bay Coloured used 12.00

433 JERSEY - ALLIX card  55  Bonne Nuit Bay. Coloured card. Fine unused 10.00

434 JERSEY - ALLIX card 57 Rozel Bay Coloured unused 14.00

435 JERSEY - ALLIX card  60 The Retreat B&W used 15.00

436 JERSEY -  ALLIX  card no. 67 - Court House. Used coloured card. Good condition 130.00

437 JERSEY - ALLIX card  69 Cathedrale St Thomas B/W   Unused 10.00

438 JERSEY - ALLIX card  70  Interieur de la Cathedrale St Thomas B/W   Used with postmark on front 15.00

439 JERSEY - ALLIX card  72 Mont Orgeuil Castle  B/W   Unused 10.00

440 JERSEY - ALLIX card  72 Mont-Orgueil Castle - Coloured used 12.00

441 JERSEY - ALLIX Card 77 Soldiers on the March. Slight foxing on the front. B&W used 12.00

442
JERSEY - ALLIX Card 82 Salvation Army B&W used ½d KEVII cancelled with hexagonal ANGL. B. M. Granville 

handstamp
40.00

443 JERSEY - ALLIX card  94  St Helier Parish Church B/W   Unused. Has crease on lower right of card 6.00

444 Withdrawn



LOT DESCRIPTION (£)

445 JERSEY - ALLIX Card 100 Vue Generale du Port B&W unused 15.00

446 JERSEY - ALLIX Card 102 View taken from West Mount B&W used 30.00

447 JERSEY - ALLIX card  105  General View St Aubin's Bay. Coloured card  Postally used. 75.00

448 JERSEY - ALLIX card  106 Bulwark St Aubin's B/W  Postally used. 12.00

449 JERSEY - ALLIX card  107 St Marys  Church   Coloured card Unused. 12.00

450 JERSEY - A LLIX Card 108 Victoria entering Harbour B&W unused 15.00

451 JERSEY - ALLIX card  121  First Tower. Coloured card . Postally used. 75.00

452 JERSEY - ALLIX card  125  St Peter Church. B/W  Postally used. 10.00

453 JERSEY - ALLIX card  128  St Brelade's Church B/W. Fine unused 10.00

454 JERSEY - ALLIX card  130  St Ouens Church - Coloured card . Fine unused 12.00

455 JERSEY - ALLIX Card 133 Greve de Lecq B&W unused 20.00

456 JERSEY - ALLIX  Card 134 Devil's Hole B&W unused 20.00

457 JERSEY - ALLIX Card 137 St Brelade's Bay B&W unused 12.00

458 JERSEY - ALLIX card  148  Wolfs Caves  Coloured card . Fine unused 45.00

459 JERSEY - ALLIX card  150   Milking Time  B/W. Postally used 10.00

460 JERSEY - ALLIX Card  151 Milkmaids B&W unused 17.00

461 JERSEY - ALLIX Card 157 West Mount B&W used 28.00

462 JERSEY - ALLIX Card 166 Greve de Lecq Caves B&W unused 30.00

463 JERSEY - ALLIX Card 181 Anne Port B&W unused 35.00

464
JERSEY - Early coloured card - 'Baker the World renowned Jersey Excursion Car Guide' Published by Albert Smith. 

Unused but with printed advert on reverse for 'F.G. De Faye , Jersey Eau de Cologne'
12.00

465 JERSEY - The British Hotel, St Helier - Pub. by Albert Smith. B/W.  Postally used 1912 6.00

466 A Jersey Farm. Pub. by  Albert Smith.  B/W. Postally used 1906 6.00

467 Jersey Potato Van - Pub. By Albert Smith.  B/W. Fine unused 15.00

468
JERSEY - 'Veronica - (Jersey Cow!) - Winner of Championship Prize 1904. The Property of Sir W. Venables Vernon 

Series no. 193. Pub. By Albert Smith. Coloured. Fine unused
10.00

469 JERSEY - No. 265 - A Jersery Car. Pub. By Albert Smith. Coloured. Postally used 6.00

470 JERSEY - No. 829 St Ouen's Manor  Pub. By Albert Smith. Dark Sepia. Postally used 1942 8.00

471 JERSEY - No. 830 St Ouen's Manor Lodge  Pub. By Albert Smith. Dark Sepia. Postally used 1942 15.00

472 JERSEY - Allix card no. 187 - King Street. Coloured card. Message on reverse. Not postally used. Fine 160.00

473 JERSEY - ALLIX card  188   Swiss  Valley  Coloured card . Few marks Unused 160.00

474 JERSEY  - 2 cards - Different views of Maison St Louis (RB series). Unused 6.00

475 JERSEY - 1905 Card showing fine view of St Helier harbour - with ship and horse and carts 6.00

476
JERSEY - LL Book of B/W  postcards - 18 out of 20 in this book. 2 missing. Card numbers included are - 143; 46; 223; 

51; 74; 99; 107; 108; 230; 140; 158; 161; 168; 178; 189; 221; 229 and 243. With red on grey cover
5.00

477
JERSEY - LL Book of B/W  postcards - 22 out of 24 in this book. 2 missing. Card numbers included are - 21;9; 47; 51 

93;149;178; 244; 184; 181; 106; 194; 229; 217; 140; 137; 110; 100; 96; 145; 232 &136. Gold on grey blue cover 
5.00

478
JERSEY - LL Book of B/W  postcards - Complete ~ 20 Cards.  Numbers included are - 1; 43; 46; 51; 74; 99; 107; 108 

143; 140; 158; 161; 168; 178; 189; 221; 229; 243; 230 and 223. Green backs. Red & gold on cream cover
20.00

479
JERSEY - LL Book of B/W  postcards - Complete ~ 20 Cards.  Numbers included are - 1; 41; 46; 51; 74; 99; 107; 108 

143; 140; 158; 161; 168; 178; 189; 221; 264; 243; 235 & 41. White backs. Printed red on cream cover
20.00

480 JERSEY - LL Book of 18 large B/W views. Cover in poor condition 20.00

481 GUERNSEY - LL card booklet -'Souvenir d'Hauteville House' . Contains 15 B&W LL cards. Fine condition 12.00

482
SARK - Fine booklet containing 24 different Sark  B/W LL cards. Includes numbers - 2, 4, 5, 6, 10, 13, 18, 12, 16, 21, 

46, 22, 24, 36, 37, 38 , 29, 42, 49, 50, 51, 14, 44, 59. All white backs. Excellent condition
40.00

483
JERSEY - ED Series booklet of  10 cards complete B/W. - 181; 167; 165; 156; 147; 145; 139; 131; 112 and 103.  All 

green backs. Blue & gold on cream cover
20.00

484
JERSEY - ED Series booklet of  20 cards complete B/W. - 181; 182;  177; 176; 167; 165; 164; 156; 147; 143; 142; 139; 

137; 131; 127; 112; 110; 100; 103. Green backs. Red & gold on cream cover
20.00

484A

JERSEY - EL Complete Book of 24 B&W postcard views 187, 155, 152, 149, 118, 147, 116, 178, 111, 167, 105, 158, 

166, 109, 146, 106, 172, 114, 144, 136, 139, 154, 140, 138. Green backs. Crossed Red Ensign and French flags Printed 

blue and red on cream cover. Fly leaf has inscrition on German dated Praha 13.8.67

20.00

485 GUERNSEY - The Banks - B/W card with message on reverse. Not postally used        22.00



LOT DESCRIPTION (£)

486
JERSEY - French card - Meeting of Aviation d' St Malo. 1912. Les Victoires de la MOTRICINE. Used card with stamp 

on front.
20.00

487 JERSEY - La Motte Street. - Mrs Lecomtes Boarding Establishment. Good early Street scene. Unused 15.00

488 HERM- Early photographic card of Herm Cottages ( F.W. Guerin ~ E7). Inscribed 'In Herm'. Fine unused 28.00

489 HERM - Excursionists leaving Herm . (Pub by Tozer, Smith St.) Postally used 1925 8.00

490 HERM - Shell Beach - Sepia unused card ( Pub "PELHAM") 8.00

491 JERSEY - Map postcard of Jersey (R.M.T. 5) 3.00

492
SHIPPING - Postcard of ship - S.S. PRINCESS ENA, - Ran aground on rocks near Jersey in 1923. Then caught fire 12 

miles south of Jersey in 1935. Postally used -1908
8.00

493 GUERNSEY - Early photographic p/card of GUERNSEY  Airport, ~ original building ~ with De Havilland Dragon plane 8.00

494 JERSEY - Early photographic p/card of JERSEY  Airport, ~ original building ~ with aircraft in foreground (1937?) 8.00

495 JERSEY - LL large B/W panoramic card No. 1 (St Helier Harbour). Folded at one end & small tear in the top 25.00

496
JERSEY - Germain Fils of St. Malo 11 B&W and 1 coloured Cards. Mixture of unused and used. Nos. 1861, 1866, 

1891, 2387, 3438, 3443, 3448, 3450, 3459 M&U, 3461 and one multi scene. Good value
26.00

497
JERSEY - ND Photo 15 B&W and 3 blue tinted Cards. Mixture of unused and used. Nos. 2, 7, 15, 17, 18, 19, 21, 22, 

22, 27, 30, 31, 32, 34, 44, 46, 49, and one of Mont Orgueil Castle. Good value
36.00

EPHEMERA

498 ALDERNEY - c 1900 - Map mounted in cardboard frame 8.00

499 ALDERNEY - Fine Engraving of The Bray (c. 1850) mounted in cardboard frame 15.00

500 Slave Worker - Booklet by John Dalmau 5.00

501 SARK - 1935 invoice from Hotel Bel- Air 4.00

502 1869 Weymouth & Channel Islands Steam Packet Company receipt for carriage of one parcel 6.00

503 Bartholemew's folded colour map of the Channel Islands. Pre 1953 4.00

504 German Occupation of Jersey pamphlet by Societe Jersiaise. 1954 4.00

505 JERSEY - 1956 Tourist Guide - 196  pages  full of information and hotel adverts 6.00

506
GUERNSEY - 1950 Scrapbook/ photo album of a visit to Guernsey . With photos and hand illustrated pictures 

Includes a few tourist pamphlets
12.00

507 GUERNSEY - 1950 Similar Scrapbook to lot 506  but includes SARK Official Guide and tourist map of Jersey 14.00

508 Jersey under The Swastika by Ralph Mollet - 1st edition 1945. Published by The Hyperion Press Ltd.,  London 4.00

509 Stamps of Alderney by Peter Newell. 2nd edition 1988 3.00

510 The Booklet Stamps of Guernsey  by Lt Col. George Curtis . Pub 1981 3.00

511 My Occupation Memories booklet by P.J. Girard - ~ La Societe Guernesiaise publication. Pub. 1973 2.00

512 GUERNSEY STAR Newspaper - 5 May 1942. Fine 3.00

513 JERSEY - 8 Sunday School Prize labels  for Grove Place Wesleyenne Chapel- 1894 - 98 5.00

514
JERSEY - 2 B&W Lithographs of St Helier harbour. One by Rock & Co. (10 x 13cm) and by J. Harwood (10 x 16cm) 

plus modern repro of Elizabeth Castle
5.00

515 SARK -  2 Catalogues for Sark title Show ~ 1984 & 1985 2.00

516 JERSEY - 1927 Complete 24 page visitors Guide & Map for Jersey Railways and tramways 5.00

517
GUERNSEY - 1908  Booklet for the Sunday School movement in Guernsey &  Centenary  of the Ebenezer Wesleyan 

Methodist Sunday School
2.00

518 GUERNSEY - 1984 Special presentation folder for the 1st issue of the Views definitives. Face value - £5.48 3.00

519

CISS  and Postal History Society meetings in Guernsey & Jersey- Collection of FDC's, menu cards, covers with special 

handstamps,hotel ephemera and postcards. Years ~ 1967; 1970; 1971; 1973; 1975; 1980; 1985; 1990; 2000, 2010 and 

2018. 51 items in this lot

20.00

520
CISS Colour & B/W special handstamp proofs - 2005 ~ includes original hand drawn design sketches, trials  and also 

Arms of the Bailiwick. 9 items
15.00

521 CISS Colour & B/W special handstamp proofs - 2005 . 5 Items 8.00

522
OCCUPATION - Press cuttings from 2000? Re the evacuation of Brian Le Messurier and Jim le Milliere. Plus a copy 

of an article on deportation of people from Jersey to Biberach
3.00

523 JERSEY BUSES - 1930's 3 B/W p/cards of JMT buses and a set of 12 different unused return tickets (pre decimal) 10.00

524 JERSEY RAILWAY - Presentation packs . One each for 1973 and 1985 issues plus extra set of u/mint stamps 2.00

525
SARK - Postal service - modern collection of 20 p/cards and photos  and a £1 m/sheet of the gold post box detailing 

how the post was delivered to and distributed in Sark
5.00



LOT DESCRIPTION (£)

526
JERSEY LIFEBOATS - Lovely 48 sheet display on Jersey lifeboats. With FDCs, Maxicards, p/cards, photos, special 

event covers and handstamps. Several covers signed by the coxswain and one by all the crew. Heavy lot
25.00

527
JERSEY HARBOURS, SHIPS and POTATOES -   24 sheet display superbly illustrated with stamps , early p/cards, and 

postal history (covers to and from France), Paquebot cancels  & newspaper cutting from 1872
30.00

528
ALDERNEY - 21 sheet display on the HMS Alderney ships. Stamps, maxi cards, covers, postcards, photos. Includes 

signed covers and ship handstamps
15.00

529 JERSEY  COWS - 3 brochures/newsletter about Guernsey Cattle Association ~ 1997/98 1.00

530 S G Channel Islands Postal History Catalogue (1991). Slightly Worn but contains wealth of information 3.00

531 BOOK - Letter Forwarding Agents of Great Britain handling Channel Islands Letters , 1673 - 1855 by D Gurney 5.00

532 THE STAR newspaper for 5 May 1945 2.00

LATE LOTS

533 JERSEY - Pitt series no. 10 - Havre des Pas. Postally used 5.00

534 JERSEY - Pitt series no. 26 -Victoria College. Unused 5.00

535 JERSEY - Pitt series no. 28-  Don Monument  Unused 5.00

536 JERSEY - Pitt series no. 31-  Jersey farmhouse.  Unused 4.00

537 JERSEY - Pitt series no. 34-  Public Library, Royal Square.  Unused 5.00

538 JERSEY - Pitt series no. 37 - West Park Avenue. Postally used 5.00

539 JERSEY - Pitt series no. 82 - Gorey Common. Unused 4.00

540 JERSEY - Pitt series no. 86 -  Entrance to Gorey Village. Unused 5.00

541 GUERNSEY - April 1946 cover with 2½d Arms cancelled with scarce GUERNSEY PARCEL DEPOT datestamp 25.00

542 GUERNSEY - ½d Arms - Light Green. Top right corner block x4. Sheet No. 2120  1st Printing UM 10.00

543
GUERNSEY - ½d Arms - Emerald Green. Top right corner block x4. Sheet No. 990 Slight foxing on some perfs  2nd 

Printing UM
10.00

544 GUERNSEY - ½d Arms - Emerald Green. Complete Sheet No. 1811 cancelled 2 DE 41  3rd Printing Low reserve 30.00

545
GUERNSEY - ½d Arms - Blue Green. Top right corner block x4. Sheet No. 24  4th Printing. Stamps UM, hinge mark 

in selvedge
55.00

546 GUERNSEY - ½d Arms - Bright Green. Top right corner block x4. Sheet No. 1590  6th Printing UM 20.00

547
GUERNSEY - ½d Arms - Bright Green. Top right corner block x4. Sheet No. 2004. Fox mark on upper margin. 

Stamps not affected  6th Printing UM
20.00

548 GUERNSEY - ½d Arms - Olive Green. Top right corner block x4. Sheet No. 1608. 8th Printing UM 65.00

549 GUERNSEY - ½d Arms - Yellow Green. Top right corner block x4. Sheet No. 600 13th Printing UM 8.00

550 GUERNSEY - 1d Arms - Scarlet. Imprint pair 2nd Printing Some split perfs. Stamps UM. Hinge mark in margin 10.00

551 GUERNSEY - 1d Arms - Scarlet. Top right corner block x4. Sheet No. 928 3rd Printing UM 6.00

552 GUERNSEY - 1d Arms - Scarlet. Top right corner block x4. Sheet No. 1021 3rd Printing UM 6.00

553 GUERNSEY - 1d Arms - Scarlet. Top right corner block x4. Sheet No. 1331 3rd Printing UM 6.00

554 GUERNSEY - 1d Arms - Scarlet. Imprint block x4 3rd Printing UM. 15.00

555 GUERNSEY - 1d Arms - Carmine. Imprint block x4 14th Printing UM. Some foxing on rear 15.00

556 GUERNSEY - 2½d Arms - Ultramarine. Imprint block x4 1st Printing UM. Two fox spots on rear 25.00

557 GUERNSEY - 2½d Arms - Ultramarine. Imprint block x4 1st Printing UM. 25.00

558 GUERNSEY - 2½d Arms - Ultramarine. Top right corner block x4. Sheet No. 1293  UM 15.00

559 GUERNSEY - 2½d Arms - Ultramarine. Top right corner block x4. Sheet No. 1294  UM 15.00

560 RED CROSS - Envelope used ex Geneve No. 52 10.00

561
Baker's Catalogue and Handbook 3rd Edition, July 1945. Contains interesting articles on the production of the 

Guernsey and Jersey Arms and Views stamps
4.00

562 Specialised catalogue of Channel Island Stamps by Newport 10th Edition1976 6.00

563
JERSEY 6 FDCs - Queen 31.12.99, £10 01.01.00, Marine Mammals 07.07.00, Queen Mum 04.08.00, year of Snake 

24.01.01, Queen 21.04.01
3.00

564
SG Senator Standard Black Binders only. VGC. These cost £29.95 each when new. 6 available. Please state how many 

you would like on your bid form at a cost of £1 each. First come first served.


